Paralelni zapojeni rezistort.

1. Zakresli schéma elektrického obvodu se zdrojem a dvéma rezistory zapojenymi paralelné. Do
schématu zakresli celkovy proud a proudy prochazejici jednotlivymi rezistory. Napéti zdroje
U =9 Vaodpory rezistorl jsou R;=4Qa R,=120Q. Ur¢iR, I, I, I, Uy, U,.

2. Zakresli schéma elektrického obvodu se zdrojem a dvéma rezistory zapojenymi paralelné. Do
schématu zakresli celkovy proud a proudy prochazejici jednotlivymi rezistory. Napéti zdroje
U =12 Va odpory rezistorl jsou R;=20Q a R,=60Q. Ur¢i R, I, I, I, Uy, U,.

3. Zakresli schéma elektrického obvodu se zdrojem a dvéma rezistory zapojenymi paralelné. Do
schématu zakresli celkovy proud a proudy prochazejici jednotlivymi rezistory. Napéti zdroje
U =12 V a odpory rezistord jsou R;=100Q a R,=1500Q. Ur¢iR, I, I, I, Uy, U.,.

4. Zakresli schéma elektrického obvodu se zdrojem a dvéma rezistory zapojenymi paralelné. Do
schématu zakresli celkovy proud a proudy prochazejici jednotlivymi rezistory. Napéti zdroje
U =20 V a odpory rezistord jsou R;=2kQ a R,=500Q. Ur¢iR, I, I3, I,, Uy, U,.

5. Zakresli schéma elektrického obvodu se zdrojem a tfemi rezistory zapojenymi paralelné. Do
schématu zakresli celkovy proud a proudy prochazejici jednotlivymi rezistory. Napéti zdroje
U =3 Va odpory rezistorl jsou R;=10Q, R,=2Q aR3=60Q. UrCiR, I, 13, 15, 15, Uy, Uy, Us.

6. Zakresli schéma elektrického obvodu se zdrojem a tfemi rezistory zapojenymi paralelné. Do
schématu zakresli celkovy proud a proudy prochazejici jednotlivymi rezistory. Napéti zdroje
U =9 V a odpory rezistorl jsou R;=50Q, R,=12Q a R;=20Q. UrCiR, I, I, I,, I5, U;, U,, Us.

7. Zakresli schéma elektrického obvodu se zdrojem a tfemi rezistory zapojenymi paralelné. Do
schématu zakresli celkovy proud a proudy prochazejici jednotlivymi rezistory. Napéti zdroje
U =12 Va odpory rezistord jsou R; = 1500, R,=100Q a R;=60Q. UrCiR, I, I3, 1, 15, U, U,, Us.

8. Zakresli schéma elektrického obvodu se zdrojem a tfemi rezistory zapojenymi paralelné. Do
schématu zakresli celkovy proud a proudy prochazejici jednotlivymi rezistory. Napéti zdroje

U = 6 V a odpory rezistorl jsou R; = 2kQ, R,=3kQ a R;=0,6kQ. UrCiR, I, 15, 15, 15, Uy, U,, Us.
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R=3Q

R=15Q
R=60Q
R =400 Q2
R=0,6 Q2
R=3Q

R=30Q
R =400 Q2

1=3A,1,=2,25A,1,=0,75 A
1=0,8A,1,=0,6A, 1,=0,2A

1=0,2A,1,=0,12 A, 1,=0,08 A

1=0,05A, l;=0,01 A, 1,=0,04 A
1=5A,1,=3A,1,=1,5A,135=0,5A

1=3A 1,=1,8A,1,=0,75A, ;=0,45 A
1=0,4A,1,=0,08A,1,=0,12 A, 13=0,2 A
1=0,015A, I;= 0,003 A, 1,= 0,002 A, ;= 0,01 A

U,=U,=9V

U =U=12V
U,=U,=12V
U,=U,=20V
U;=U,=U;3;=3V
Ui=Uy=U;=9V
U, =U,=U;=12V
U;=U,=Uz;=6V



